

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 2021 року
з підготовки докторів філософії за спеціальністю
133 «Галузеве машинобудування»

в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу

Нафтогазова галузь поєднує різні складні напрями і технологічні процеси, для здійснення яких залучають науковців та інженерно-технічних працівників. Вони повинні володіти фаховими навичками і відповідати за їх реалізацію. Випускники та науковці кафедри нафтогазових машин та обладнання Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (ІФНТУНГ) всебічно задіяні у нафтогазовій галузі на різних посадових рівнях, виконуючи складні інженерно-технологічні та наукові завдання.

Для розвитку нафтогазової галузі вагоме значення мають дослідження науковців, результати яких мають новизну і є актуальними водночас для пріоритетних напрямів розвитку науково-технічного потенціалу галузі.

На власну думку, розроблена фахівцями Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу освітньо-наукова програма (ОНП-21) на здобуття ступеня доктора філософії відповідає вимогам, що ставляться до наукових працівників, та враховує реальні тенденції розвитку галузі. Програма передбачає надання знань та навичок здобувачу, відповідно до яких він повинен приймати нестандартні рішення, розвивати та втілювати під час практичної діяльності фахові ідеї та проекти.

Освітньо-наукова програма характеризується системним підходом до формування висококваліфікованих науковців у галузі нафтогазових машин та обладнання, що володіють інженерно-технологічними компетенціями та лідерськими навичками, засвідчують здатність до роботи у команді, вміють чітко і наполегливо відстоювати застосування передових ідей, технологій, сучасного обладнання, володіють організаторськими навичками у роботі з персоналом. ОНП-21 насичена дисциплінами, що логічно поєднуються між собою, узгоджені з ОПП-21 здобувачів попередніх рівнів та відповідають третьому рівню вищої освіти.

Вважаю, що ОНП-21 з підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» в ІФНТУНГ є актуальною та відповідає сучасним вимогам до фахівців нафтогазової галузі.

Начальник відділу
технологічного розвитку
ТОВ «ДТЕК Нафтогаз»,
канд. техн. наук



М.А. Дорохов